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心豊かなラストスパートに向けて 

秋葉 純  

厳冬の２月となりました。冬期は冷え切った空気の下、かじかんだ体を無理やり動かすので、人を辛抱強くしてくれます。

また、「寒の水」で仕込んだものは雑菌が少なく腐りにくいと言われていますが、この季節はまるで人の心も清らかにしてく

れるようです。 

さて、２月２日は、本年度最後の学習参観と懇談会でした。心強く、たくましく成長した子供たちの頑張る姿をご覧いただ

けましたでしょうか。大きくなっていく身体に負けないくらい、心も大きく伸びてほしいという願いをもち、本校教職員全員で

力を合わせて子供たちの指導・支援にあたってまいりました。保護者の皆様と地域の皆様のご理解とご協力に、心から感

謝申し上げます。 

２月・３月には大きな行事も控えており、これまで以上に慌ただしい日々となりますが、年度の総まとめと新しい春を迎え

るための準備を、一日一日を大切にして進めてまいります。 

１月 23 日、冷たい風が吹く中ではありましたが、快晴のもと、生浜小学校を会場にして６年生が参加をした球技大会が

行われました。サッカーでは、試合終了のホイッスルが鳴るまで、子供たちは一生懸命に走り続けました。声を出し合い、ボ

ールをつなぎ、ゴールに向かう姿は、試合を見ている人の心を熱くしました。サッカーが上手

かどうかとか、そういった技術的な問題ではなく、学校の代表として全力を出し切るのだとい

う６年生の強い思いが、そう感じさせたのではないでしょうか。バスケットボールでは、５人の

選手がチームワークを発揮しボールを運びました。そして、最後の選手がシュートを放つその

瞬間の姿には、ボールを運んできた仲間たちの思いに応えようとする気迫と、敵陣を突破し

てなんとかゴールしようとする勢いが感じられました。 

我が生浜西小学校は、皆で支え合って試合を進め、相手に攻め込まれても、粘り強くあきらめず

チャンスを待ち続けました。一部の子供だけがスター選手になって勝つことは望まず、チームワーク

を大切にする姿勢を最後まで持ち続けました。その結果、バスケットボールもサッカー２位となりまし

たが、結果以上に得たものが大きい大会になったと感じました。 

大会まで目標としてきたこと、勝利を目指すこと、最後まであきらめずにボールを追い続けること、

ゴールに向かっていく強い気持ち、そしてチームワーク、そうした今まで目標としていたものを、「感

謝」という言葉にかえて、行動で表すことができました。６年生の皆さんには、これまで自分たちを支

えてくださった方々に、どのように行動で示すのか、どのようにして形に表すのか、そんなことを考え

ながら、卒業までの一日一日を大切に過ごしてほしいと願っています。 

文化関係では、総合展覧会が千葉市美術館で開かれ、各学年の情操豊かな作品が市内各校の作品と一緒に展示さ

れました。本校の子供たちは、楽しかったこと・驚いたこと・きれいと感じたことを力いっぱい描いたり、表現したりしていまし

た。本校の児童作品では、図画工作部門の立体で４年生の「咆哮（ほうこう）のドラゴン」が、版画で４年生の「満月を見上

げるごん」が、それぞれ推奨に選ばれました。出品された作品は、しばらくの間、正面玄関と職員室前掲示板に展示されて

います。 

 学習参観も終わり、いよいよ子供たちはありがとうの会の練習や準備に本格的にとりかかります。会の企画と運営は、６年

生からバトンを受け継ぐ５年生が行います。学校の中心として活躍する５年生の姿に期待しています。令和５年度の残り少

ない日々、卒業や進級に向けて、子供たち同士も、子供の手本となるべき大人である教職員や保護者の皆様も、和と協調

の精神を大切に、心豊かに、そしてお互いに心優しく、ラストスパートをしていきたいと考えています。 
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― 豊かな心をもち 考えて行動する児童の育成 ― 



 

          

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

〇登下校について 

本日の悪天候下の登下校に際し、ご理解とご協力をいただき、ありがとうございました。ま

た、日頃より登下校について、ご家庭で指導していただきまして、ありがとうございます。立春

を迎えましたが、今年もまだまだ寒い日が訪れそうです。昨年度は、路面が凍結していて滑っ

て転倒してしまう事案が多発しました。気を付けて歩くことだけでなく、もしもの時に備えて、

手が使えるように手袋をするなどの工夫をご家庭でも話し合ってください。自分のことは自

分で守る力を少しずつ身に付けてほしいです。 

〇学校評価アンケート 

 本日、すぐーるにて配信しました。１年間を振り返っていただき、前期からの成長を加味し、お子さんお一人ずつの回答を

お願いいたします。結果につきましては、３月上旬にお知らせします。 

〇学校徴収金等の支払いについて 

 第 8 期の振替日は 2６日（月）です。１～４年生と６年生は給食費のみです。５年生は先日お知らせしたとおり農山村留

学費として 9,207 円をあわせて引き落とします。残高の確認をお願いします。引き落としができない場合は、３月１５日（金）

に再振替を行います。学校徴収金について不明な点は教頭まで連絡ください。 

〇アフタースクール入所説明会について 

 先週金曜日の学習参観日にアフタースクール入所説明会がありました。入所案内（説明用

資料）が配付されましたので、欠席した方や今後検討される方は、連絡帳にてお知らせくださ

い。学校より資料をお渡しします。 

〇千葉市第３子以降の学校給食費無償化制度について 

昨日、「千葉市第３子以降の学校給食費無償化制度」について、お手紙を配付しました。年度当初から適用を受けるに

は、小・中学校新１年生のお子さんがいない世帯は３月２９日（金）まで、いる場合は４月９日（火）までに提出をお願いしま

す。電子申請と書面申請の二通りありますので、詳細はお手紙にて確認ください。 

〇転出について 

 この時期の転出は各学校の学級数、教員数の増減に影響を与えるため、学校では早めの把握に努めております。転出

が決まった場合は、すぐに担任まで連絡をお願いします。ご協力お願いいたします。 

～２月の行事予定～ 
 ２月 

1日（木）1年幼保小交流会 

2日（金）学習参観・懇談会 

5日（月）わくわく教室 

6日（火）クラブ活動（最終） 

7日（水）なかよし活動・SC来校（午後） 

11日（日）祝 建国記念の日  

12日（月）振替休日 

14日（水）千葉県学力検査（国語） 

     ※3，5年は（国語、理科、意識調査） 

15日（木）千葉県学力検査（算数） 

※3年は（算数、社会） 

5年は（算数、社会、英語） 

19日（月）委員会活動（最終）・わくわく教室 

20日（火）6年生中学校出前授業 

21日（水）ありがとうの会練習参観日 

SC来校（午後） 

22日（木）ありがとうの会・学校評議員会 

     6年お別れ試合 

23日（金）祝 天皇誕生日 

 

26日（月）わくわく教室（最終） 

28日（水）SC来校（午前） 

 

３月の大きな行事 
6日（水）SC来校（午後） 

13日（水）SC来校（午前） 

18日（月）卒業式前日準備 

19日（火）第50回卒業証書授与式 

20日（水）祝 春分の日 

21日（木）給食終了 

25日（月）修了式・離任式 

3/25～4/4 春休み 

 


